
Результаты опроса педагогических работников  

ОГБПОУ  «Ивановский колледж легкой промышленности»  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  

в рамках реализации образовательной программы. 

 

Опрос преподавателей ОГБПОУ «Ивановский колледж легкой промышленности» проводился 

в мае 2021 года. В анкетировании принимали участие 27 педагогических работников. Анкета 

проводилась с целью оценки учебно-методического,  материально-технического  обеспечения 

образовательной программы, электро-образовательной среды, условий труда и оснащенности 

рабочего места. По результатам анкетирования составляется аналитический отчет,  который 

передается директору колледжа, и размещается в открытом доступе на сайте образовательной 

организации. 

Результаты анкетирования: 

1.Реализуется ли  в  колледже  курсы повышения квалификации в области ИТ? 

 Да - 27 чел. (100%) 

 Нет – 0 чел. (0%) 

 Не знаю– 0 чел. (0%) 

2.Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 

 Неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная удовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Полная удовлетворенность- 27 чел. (100%) 

3. На Ваш взгляд, достаточно ли обеспечена программа учебно-методическими материалами 

(учебники и учебные пособия, методические материалы, научная и справочная литература и др.)?  

 Неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная неудовлетворенность – 3 чел. (11%) 

 Частичная удовлетворенность - 3 чел. (11%) 

 Полная удовлетворенность – 21 чел. (78%) 

4. Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть «Интернет» как внутри колледжа, 

так и вне ее. 

 Неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная удовлетворенность – 21 чел. (78%) 

 Полная удовлетворенность – 6 чел. (22%) 

5.Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса 

(оборудование для реализации ОПОП, доступ к базам данных)? 

 Неудовлетворенность  – 3 чел. (11%) 

 Частичная неудовлетворенность – 1  чел. (3%) 

 Частичная удовлетворенность – 18 чел. (67%) 

 Полная удовлетворенность– 5 чел. (19%) 

 Затрудняюсь ответить– 0 чел. (0%) 

6.Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской деятельности? 

 Неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная неудовлетворенность – 4 чел. (16%) 

 Частичная удовлетворенность – 1 чел. (3%) 

 Полная удовлетворенность – 22 чел. (81%) 

7.Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в колледже? 

 Неудовлетворенность– 0 чел. (0%) 

 Частичная неудовлетворенность  - 3 чел. (11%) 

 Частичная удовлетворенность – 4 чел. (16%) 



 Полная удовлетворенность – 20 чел. (74%) 

8.Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках преподаваемого 

курса? 

 Часто – 20 чел. (74%) 

 Редко – 3 чел. (11%) 

 Затрудняюсь ответить – 4 чел. (16%) 

9.Вы удовлетворены условиями труда и оснащенности своего   рабочего места? 

 Да – 23 чел. (85%) 

 Нет– 0 чел. (0%) 

 Затрудняюсь ответить– 4 чел. (16%) 

10.Удовлетворены ли Вы качеством кабинетов, учебных лабораторий,  мастерских и их техническим 

оснащением? 

 Полностью  удовлетворен – 21 чел. (78%) 

 Удовлетворен в большей мере – 2 чел. (7%) 

 Не в полной мере  – 4 чел. (16%) 

 Не удовлетворен– 0 чел. (0%) 

11.Оцените доступность информации, касающейся учебного процесса, внеклассных мероприятий 

Неудовлетворительно– 0 чел. (0%) 

 Удовлетворительно – 4 чел. (16%) 

 Хорошо – 3 чел. (11%) 

 Отлично – 20 чел. (74%) 

12.Используете ли Вы систему дистанционного образования Moodle в образовательном процессе? 

 Да- 27 чел. (100%) 

 Нет– 0 чел. (0%) 

 Затрудняюсь ответить– 0 чел. (0%) 

 

Анализ анкет показало, что из 27 человек, принявших участие в анкетировании все 27 человек 

удовлетворены уровнем организации образовательного процесса. 


